# **Young Flowers**

# 会員登録情報変更届

申請日 20 年 月 日

## 【現在のご登録内容】※全てご記入ください。

会員番号	
フリガナ	
氏名	
フリガナ	
住所	都道府県、建物名も正確にご記入ください
	〒
電話番号	

#### 【変更後の新しいご登録内容】※変更箇所のみご記入ください。

フリガナ	
氏名	
フリガナ	
住所	都道府県、建物名も正確にご記入ください
	〒
電話番号	

## 【手続き完了通知先】※変更手続きが完了した際、メールでお知らせいたしますのでご記入ください。

Eメールアドレス	@	

注意)ドメイン指定受信などの設定をされている方は、こちらからお送りするメールが届かない場合があります。「otegami@flowercompanyz.com」からのメールを受信できるように事前に必ずご設定ください。

#### 【転居日等、その他連絡事項】※必要があればご記入ください。

#### 【変更届の宛先】

〒151-0066 東京都渋谷区西原 1-28-6-503 ヤングフラワーズ

Fax: 03-5351-8578

Young Flowers 使用欄